



绛县社区报

贴近 决定影响力

# 涑源风采



· 绛县眼科医院特刊 ·



涑源传媒编辑出版 2015年10月12日 农历乙未年八月三十 星期一 第41期 本期4版

## 绛县眼科医院 200 例免费白内障手术大型公益活动正式启动



**本报讯** 9月23日，绛县眼科医院200例免费白内障手术大型公益活动正式启动。县领导王永华、张建波、王辨明等出席活动。绛县眼科医院是一家新成立的眼科综

合专科医院，是新型农村合作医疗、医疗保险定点医疗机构，设有眼科、内科、视光中心、激光准分子治疗中心、检验科、特检科等科室，主要开展白内障、青光眼、角膜病、眼

底病、眼部微整形、斜视、弱视、近视及眼科常见病多发病的防治工作。配备有各种先进的眼科手术设备、检查设备及激光准分子治疗等医疗设备，能够满足眼科常见疾病的诊

断及治疗。该院与北京同仁医院、郑州市眼科医院、山大第二医院等三甲医院已建立了长期合作关系。

此次绛县眼科医院与弗雷德·霍洛基金会合作举办200例免费白内障手术大型公益活动，凡常住户口在绛县的患者不受年龄和收入限制，只要符合条件便可得到该项目的免费治疗。

弗雷德·霍洛基金会是澳大利亚的一个非政府、非盈利慈善组织。基金会于1992年9月正式成立，至今已经在世界上26个国家同其他医疗或防盲机构合作，建立治疗和预防失明的工作机制。由渣打银行出资，霍洛基金会资助开展的“免费白内障手术公益活动”项目。

张建波在讲话中希望绛县眼科医院要以此次免费白内障手术大型公益活动为契机，抓住机遇，锐意进取，以一流的环境、一流的服务，创建一流的专科医院，为绛县的医疗卫生事业发展做出积极贡献；要坚持“以人为本”的理念，充分认识项目的重要意义，怀着对人民群众的深厚感情，严抓细管，高标准、高质量的完成此项工作；希望全县各医疗机构要精诚团结、担当责任、密切配合、加强协作共同把这一惠民项目落实到位。

王永华宣布“绛县眼科医院200例免费白内障手术大型公益活动”正式启动。

仪式上，绛县眼科医院院长许慧、霍洛基金会代表于海宽、患者代表李红锦等先后做了发言。活动由县卫计局局长周永平主持。

### 在绛县眼科医院 200 例免费白内障手术大型公益活动启动仪式上的讲话

政府副县长 张建波

同志们、朋友们：

在全县上下深入学习贯彻市、县领导干部大会精神之际，绛县眼科医院正式开业并举办200例免费白内障手术大型公益活动。在此，我谨代表县政府向绛县眼科医院的开业表示热烈的祝贺！向所有关心、支持我县医疗卫生事业发展的社会各界表示衷心的感谢！

近年来，我县卫生医疗事业蓬勃发展，在大家的共同努力下，绛县眼科医院建成并投入使用，这既是我县医疗卫生领域的一件大喜事，也是全县人民的一件好事，对深化全县医疗体制改革，加快医疗卫生事业发展，都将起到积极的推动作用。志存高远、博施济众。开业伊始，绛县眼科医院就和霍洛基金会联合举办这次白内障免费手术大型公益活动，这是缓解人民群众“看病难、看病

贵”问题的一项重要举措，更是我县医疗机构勇于承担社会责任、奉献社会的又一善举！这次活动，我县将有200名贫困白内障患者享受到免费手术，为患者解除了病痛，为社会肩负责任，为建设小康家庭创造有利条件。

新常态下，为进一步加快全县医疗卫生事业发展更好地服务全县人民群众，我提三点希望和要求：

一、授人玫瑰，手有余香。希望眼科医院以这次免费白内障手术大型公益活动为契机，抓住机遇，锐意进取，以一流的环境、一流的服务，创建一流的专科医院，为绛县的医疗卫生事业发展做出积极贡献。

二、慎小慎微，不遗巨细。免费白内障手术项目的实施，对我县白内障患者尤其是贫困患者更好地改善生产、生活条件，提高他

们的生活质量，有着非常重大的意义。希望眼科医院始终坚持“以人为本”的理念，充分认识项目的重要意义，怀着对人民群众的深厚感情，严抓细管，高标准、高质量的完成此项工作。

三、博施济众，同舟共济。希望全县各医疗机构精诚团结、担当责任、密切配合、加强协作共同把这一惠民项目落实到位。坚持治病救人、让每一位患者都能享受到基本医疗救治，享受到党的惠民政策带来的实惠和温暖！我们坚信通过大家的共同努力，绛县的医疗卫生事业一定会有一个更加美好的明天！

最后，祝各位领导 and 同志们身体健康，工作顺利，家庭幸福！

谢谢！

